

香港文匯報訊(記者李思穎)陳展鵬和胡定欣這對緋聞情侶以演員身份在《勁歌》頒獎禮上奪得「最佳合唱歌曲獎(金獎)」,展鵬更憑《誰可改變》獨得金曲獎,可是宣佈他得獎一刻,現場有人喝倒采,展鵬更是「咪嘴」獻唱。不過,他強調是演員身份,相信觀眾會明白,也不會因而對唱歌卻步。



《勁歌金曲》是去年「四大頒獎禮」最後一張成績表。彭子文攝

頒獎禮上「咪嘴」因事出突然 展鵬稱演員身份 觀眾會體諒



陳展鵬前晚「咪嘴」獻唱《誰可改變》。

展鵬對於自己得金曲獎也感意外,他說:「大家知我是演員,多謝公司給予機會,這個獎在我出道時已經好想看,但當時全部是四大天王,所以只能看。估不到今年老爺給幸運我拿到這個獎,可以好圓滿。」他最初被問到「咪嘴」時避談說:「差不多」;再追問之下,他承認道:「係咪嘴,因拍劇好忙,這首歌好多歌詞,突如其來知道要唱,所以要咪嘴,但合唱歌是唱現場,因為登台唱過好多次,不用記歌詞,希望大家原諒。(無錢贊成你咪嘴?)因為全部歌手嘛,我是演員,我

想觀眾會明。」

接受噓聲 唔怕再唱歌

說到他得獎時現場有喝倒彩,他和定欣都說聽不到,展鵬反問:「誰噓我?其實噓都對,因為自己都好意外,可以去到音樂頒獎禮,但的確我有唱這首歌,這首歌屬於音樂,當然是公司給我機會,覺得每個角度都可以,曹操都有知心人,劉備都會有敵人,我會接受,(日後驚了唱歌?)為何要驚?有些炒作是對,但為小問題炒作便無關重要,我剛才強調了多次,我不是歌手,(但你出席音樂頒獎禮?)所以件事好尷尬,我身為演員,但觀眾會明白,不用解釋太多。」

定欣對於得獎表示開心,更因劇集而令到有歌曲獎,更加圓滿,而被問到網民覺得他們踩過界?定欣說:「多謝觀眾賞面支持,其實因為劇集反應好連帶歌曲大家都鍾意,有份參與劇集歌是好滿足,又可以登台歌。」



陳展鵬和胡定欣以演員身份在《勁歌》頒獎禮上奪獎。彭子文攝



前晚頒獎禮可謂是星夢的天下。

獲優待表演逾6分鐘 許廷鏗呻好大壓力

香港文匯報訊(記者李思穎)許廷鏗(Alfred)在「勁歌」頒獎禮共奪得3個獎,跟容祖兒和張敬軒平分秋色做「大贏家」,Alfred獲「最佳演繹男歌星獎」時,更來過逾6分鐘的歌舞表演,又安排有升降舞台和煙火效果,認真「威水」。

Alfred指今次是大豐收,「在這個台不知不覺有7年,(你有特別優待唱足逾6分鐘?)其實好大壓力,本身串燒歌限6分鐘內,最後給多了時間,這些都是之前『金曲金獎』歌,在台上唱特別有意義,要剪都有難度,可能這樣給我唱多一點。」問到沒有被厚待的鄭俊弘(Fred)會否睇到眼火爆?他笑說:「我有得跳舞和彈結他,(Alfred做了一哥?)一哥,他永遠都是大師兄。」獲得兩個獎的Fred對今年成績都好滿意。

同場的羅力威在台上講感受時欲言又止,其後他表示:「日前收到公司短訊叫我看看歌迷會網站,原來當中有留言說曾經有位支持過我的歌迷今日已經不在了,所以想起



許廷鏗昨承認計劃於今年紅館開唱。

自己由亞視到無綫,歌迷從無到有,心裡面一般感受,自問不懂去組織說出來,所以選擇了不說,加上對方的家人未必想讓公眾知道。我只是想描淡寫地提一提,作為有責任去影響的人,希望影響出來的是好事,可以令人傷心變開心,失落變有希望,希望大家2017年都身體健康。」

另外,昨日Alfred出席「置富Malls x 薑蛋頭環球新春派對」活動,被問到有傳今年有機會在紅館開唱,Alfred承認有此計劃,並入紙申請。

JW拒向舊緋聞男友送祝福

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭欣宜以超性感打扮出席前晚頒獎禮,她對這一年很開心,是超越想像成績的一年,在年底這四個音樂頒獎禮均奪得好成績,加上返到無綫如有母校感覺,必須要盛裝現身。

欣宜的《女神》失落「金曲金獎」,問她否有失望?她表示沒有,可以得到一個獎,不論是哪個獎都很開心,非常滿意。而她因一直忙著工作,暫時未有時間跟爹地鄭少秋慶祝,同時她也認為要慰勞一班幕後團隊的努力。有指欣宜前晚的頒獎禮表現是最冷靜的,竟然沒有喊過,她笑說:「是呀,我是否叻了很多?因為隱形眼鏡好乾,其實都有少少想喊,剛巧鏡頭影不到,真的太好了。」

JW剛為男友慶祝拍拖後第一個生日,她透露:「我們和一班朋友慶祝,因對方有很多朋友,所以沒有選擇二人世界,稍後有時間都可以兩個

人食飯。」JW不肯透露送了什麼給男友,問她是否實用東西?她點頭說:「我都喜歡收到實用品,(可能會收戒指?)這些不是實用品。」何超蓮把JW和男友的照片放上網,JW不介意說:「生日都是一班朋友慶祝,又不是什麼私人相片,沒有所謂。」

對於有傳連詩雅跟其舊緋聞男友Mark拍拖,JW冷笑說:「不知道,而我和連詩雅因為是唱歌同一行,所以認識,但不會去了解他們感情狀況,(會否送上祝福?)不需要,連詩雅都講了是得啖笑,(同Mark是陌路人?)不是很熟,沒有聯絡過。」



JW

C AllStar澄清非要拆夥

香港文匯報訊(記者李思穎)C AllStar前晚在台上自爆會暫時分開,其後他們接受訪問,成員On仔向粉絲派定心丸,否認拆夥,只希望完成十月份演唱會,大家分開休息一下,並非要拆夥或離開樂壇。

至於未來是分開發展或是有其他計劃?他們透露暫時未有確實,但他們想停產一段時間,直至想再唱歌為止,問

是誰提出分開一下?他們說:「C AllStar都有這個想法,可能有人想結婚,又可能是單身,(誰要結婚?)無人想結婚,或者是家姐細妹想結婚,哈哈,總之C AllStar肉體分開,精神仍在,不是離開樂壇,但我們分開時限一定不是一個暑假,起碼用一年半載來沉澱。」現時他們抱著視十月演出是最後一個演唱會的心態去做,但又不是告別演出。



C AllStar稱肉體分開,但精神仍在。彭子文攝

林宥嘉趁空檔娶丁文琪

香港文匯報訊 新年伊始,娛圈喜事再添一樁,台灣歌手林宥嘉和丁文琪證實已經登記結婚!丁文琪前日在facebook晒幸福,自稱「新手人妻」,向外宣告已榮升林太太。

林宥嘉的所屬唱片公司華研唱片表示,宥嘉和丁文琪在本月4日,趁着宥嘉開完演唱會後兩天,抽空登記成為夫妻,但確切時間不願透露,留給雙方隱私。至於他倆何時擺酒,目前還在規劃中,有確定時間將會公佈。

現年29歲的宥嘉自從向32歲的丁文琪求婚成功後一直沒公開婚期,至前日丁文

琪在facebook上載拿着演唱會門票相片後留言:「有錢沒錢,買張The Great Yoga好過年。」同時都tag了「新手人妻日記」,正式公開已婚的消息。



林宥嘉開唱後兩天登記結婚。資料圖片



丁文琪幫老公宣傳演唱會。網上圖片

龔嘉欣豬籠入水利是加碼

香港文匯報訊(記者李思穎)龔嘉欣一身紅嗒嗒打扮出席公開活動,自奪得無綫「最佳女配角」後,她直言工作量倍增,收入大進賬,她不忘慈善,早前捐錢到流浪狗場,更預告今年派利是會加碼,因派利是也是福氣,可以同大家分享這份福氣。

嘉欣也會向長輩派利是,她透露先要派給祖父母,好讓他們知道自己已大個女,無須再擔心她,其次是她想親身整蘿蔔糕給好友品嚐,實行又派糕又派利是。問到單身的她,有否被長輩催婚,她笑說祖父母都很年輕,從來沒有催她結婚和生BB,還叫她不用早婚,起碼30歲後才考慮人生大事,可以慢慢去揀適合對象。



龔嘉欣